

王宏伟与县政协文史研究员、作家协会会员、摄影家协会会员、摄影家协会会员座谈

本报讯 3月25日,县委书记王宏伟和我县政协文史研究员、作家协会会员、摄影家协会会员进行座谈,就《走进天下第一县——绛县》和《绛县水库建设纪实》两本书的创作进行交流。县政协主席李服役、县政协副主席马建萍、贺照庭、白海珠、柴广胜,老领导赵森、王伟栋等参加。

会上,柴广胜对这两本书的主要内容做了介绍,赵森、王伟栋介绍了两本书的创作背景、创作过程和创作意义。

在听取大家的交流发言后王宏伟说,《走进天下第一县——绛县》和《绛县水库建设纪实》两本书,凝聚着大家的力量,汇聚着大家的汗水,倾听着大家的心血,绛县现在正处于一个关键的时期、特殊的时期、转型的时期、共建的时期,在这个时期,需要文艺工作者讲好绛县故事,传播好绛县声音,弘

扬好绛县能量。

王宏伟指出,广大文学工作者、文艺工作者、文史工作者一要在破解难题中,争先作为。绛县历史悠久,文化底蕴深厚,有尧王故里,天下第一县,晋国都城,周家庄的遗址等十处的国家文物保护单位等,但在把历史转化为文化方面还显得不足,希望大家在创作的过程中把绛县和历史文化结合起来,和旅游结合起来,和经济发展结合起来,在结合的基础上去破题,去寻找结合点,寻找支撑点。二要在服务人民中多出精品。文章合为时而著,歌诗合为事而作,衡量一个时代文学艺术的成就,最终要看作品,优秀的作品能走进人们的灵魂,引起人们的思想共鸣,能真正深入人民群众精神世界,所有文学艺术工作者必须要与人民同呼吸,共命运,心连心,欢乐着人们的欢乐,忧患着人们

的忧患,做人民的孺子牛。三要在修身养性中提升自己。问渠哪得清如许,为有源头活水来,创作需要源头活水,宝剑方从磨砺出,梅花香自苦寒来,创作要讲究一番风雨,希望大家能耐得住寂寞,经得住诱惑,扛得住清贫,不断修身养性提高自己的素质,提高自己的能量能力,以文载道,以文传情,以文宣传绛县,以文凝聚力量,以文推动发展,为建设美丽幸福绛县尽职尽责,贡献力量。

李服役在主持讲话中说,《走进天下第一县——绛县》要通过介绍绛县的人文历史和自然环境,吸引更多的投资商参与绛县的建设,《绛县水库建设纪实》要通过对水库建设这段史料的整理,总结和弘扬绛县人艰苦创业的奋斗精神,激发干部群众苦干实干,建设“两乡五区”的创业热情,希望广大文艺工作者把工作做的更细一些,要以对历史负

责的态度,一丝不苟的精神和精益求精的要求,挖掘好绛县的文化元素,宣传好县委的决策部署,县委政府的务实精神,全县干部群众的实干成果,为建设“两乡五区”尽一份心,出一份力,做一份贡献,以自己的文采和自己的能力水平为县委、县政府交一份满意的答卷。

据了解,《走进天下第一县——绛县》由县委书记王宏伟作序,正文前用绛县概况、绛县沿革、绛县气候介绍绛县基本情况。正文分六个章节 85 篇文章。

《绛县水库建设纪实》由绛县水库分布图、工程记述、往事回顾、人物纪实、兴咏咏怀、附录等板块组成,对绛县水库建设过程进行了记录,这两本书将于5月底与读者见面。

县委办主任荆晨亮和政协秘书长侯龙一同参加了座谈。

县食药局六项举措开展“12331”主题宣传活动

本报讯 为了进一步加强“12331”食品药品安全投诉举报工作的宣传力度,加深社会和公众对“12331”的认识,动员全社会力量参与食品药品安全监管,3月31日,绛县食品药品监督管理局在全县范围内开展了以“12331,守护食品药品安全”为主题的宣传活动。

一是及早部署,提前行动,局班子高度重视,开会研究,制定了周密的宣传活动方案,连日来执法人员深入到各宣传点、食品生产经营户安排筹备,将各项宣传事宜落到实处。二是领导带头,全员参与,宣传日当天,党组书记、局长戴发明带领班子成员先后来到百惠超市、振兴大药房、汽车站等宣传点向群众发放宣传单。三是兵分五路,“五进”宣传,局机关各业务股室和稽查队组成五个小分队,分别奔赴农村、社区、学校、企业和工地,开展“五进”宣传。四是注重基层,分片宣传,全县各食药监管站在本辖区内,以农民群众和在校学生为主要对象,采取灵活多样的形



式开展宣传。五是联合宣传,树立形象,通过县电视台、县报社等新闻媒体大力宣传食品药品监管工作的新举措、新成效和食品药品投诉举报渠道,增强社会公众对食品药品投诉举报工作的认知了解,树立食品药品监管部门服务为民、守护安全的良好形象。六是形式多样,效果明显,此次活动先后共出动宣传人员 210 人次,设立宣传咨询台 32 处,发放宣传册、宣传单 8000 多份,粘贴宣传海报和宣传标语 500 张,全县各食品药品生产经营户悬挂宣传条幅 110 条,设置滚动播放电

子显示屏 230 块,接受群众咨询 500 多人次,并现场向群众讲解食品药品安全的重要意义、辨别假冒伪劣食品药品的简易方法、购买食品药品注意事项等。

通过开展宣传活动,有效提高了“12331”投诉举报热线的知名度,进一步普及了食品药品安全科普知识,增强了人民群众参与食品药品安全监管的积极性和自我保护意识,形成了全社会人人关注、支持、参与食品药品安全的良好氛围,取得了显著的宣传效果。

吴志良

我县交警开展车载云台业务培训

本报讯 4月1日,县公安局交警大队组织一线民警对动态车载交通违法取证系统进行业务培训,进一步推行科技强警战略、向科技要警力,不断加大警务执勤力度,帮助执法民警更好的监

控道路和周边环境,从而维护全县道路交通的安全稳定。

动态车载交通违法取证系统的普及与应用,将极大的提高执法民警的监管力度,使民警现场处置情况与指挥中

心现场同步,有力的监管了执法行为是否规范,执法过程中是否公正、公平,提高了民警执法的透明度,也对各类道路交通违法行为实时有效监控。

王旭

省检察院“法治进校园”巡讲团深入我县县直初中巡讲

本报讯 3月30日,省检察院“法治进校园”巡讲团深入我县县直初中进行巡讲。

巡讲团成员以真实的案例、生动的画面向学生、教师及家长讲解了什么是犯罪,未成年人刑事责任年龄,以及抢劫罪、盗窃罪等构成及处罚等法律常识。通过巡讲,师生及家长纷纷表示活动形式新颖,内容丰富,通俗易懂,深受感动和启发,提高了学生自觉遵守法律的意识,增强了学生自我保护、防范不法侵害的能力。与会家长们亦表示会注重与孩子们的沟通,不能因家庭成年人的原因给未成年人带来伤害。

“法治进校园”活动旨在向全省中学生普及相应的法律常识,进行警示教育,推动同学们养成遵守法律的自觉意识和良好行为习惯,增强自我保护、防范不受侵害的能力,创建平安校园,构建预防青少年违法犯罪的长效机制,为未成年人健康成长营造良好的社会氛围。

刘素红

七旬老妪出走迷路 热心民警真情相助

一老妪外出迷路,找不到回家的路,就逗留在东山底村尚某家门口,因老人说话语无伦次、含糊其辞,尚某搞不清其身份及家庭住址,于是拨打 110 报警求助。

3月14日15时许,绛县公安局横水派出所接到 110 指令:横水镇东山底村尚某称有一名七、八十的老人在自家门口,因老人说话不清,不知道是哪人,请求派出所出警。

值班副所长李银平向所长柴军汇报后,立即带领民警张艺耀赶到东山底村,在尚某家门口看到一位蓬头垢面的老人,民警在询问中发现老人情绪烦躁、说话颠三倒四,一会说自己是安徽人,一会说是霍州人。见此状况,副所长李银平耐心地帮助老人洗手、洗脸,并联系村民为其送来了饭菜。

民警亲切的举动拉近了与老人的距离,在继续和老人的交谈中,民警从说话口音分析判断老人应是本地人,便立即与附近几个村干部联系,经过多方打听查寻,最后得知老人是横水镇东下吕村吕某的母亲,民警随即将其安全送回家中。